


gV bl yYeHNI3E BBEGIHON LUKOMbI.
§ OcBaBaeM HOBbI€ MNaHeTbl.

aK Ha3biBaeTcsd Bawa nnaHerta.
Kakon cTtpaHe Bbl XuBeTe.

aKk HasbiBaeTcA Baw cnaBHbIN ropo.q
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[lpeonaraem Ans
3HAaKOMCTBa

MaTeMaTU4eCKY0 pPa3MUHKY.
[OTOBbI!!!
ANA OoTBeTa UCMNOSib3yUTe










Ha Hawl KOCMMYeCKMU 3Be30O0NIeT

MO>XHO MnonacTtb C NMOMOLLUbLIO
KJIo4Ya
Ha3oBuTe 3TU Urypbl, 1 HavauTe
HY>XHbIX 3aMOK
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| A Bbl NOZIy4Yu/ZiIM HalWlM nocsiaHumA?

B Ecnv Bbl NpaBW/IbHO OTBETUTE,
TO Bbl y3HaeTe TeMy ypoka.
BpeMa nowno.




A: 3-2+6= 3: 4+3-2=
Y: 9-3-3= O: 8-5+1=
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SAO0AHA

- YCNNOBME

« BOIMPOC

« CXEMA
 BbIPAXEHUE
 PELLEHUE

« OTBET






Bot 3apgaya nepen Bamwm.
Mockopen Hanan otBeT!

B Haweun ranakTtuke 9 nnaHeT, Mbl
noobiBanu Ha 4 nnaHetax: Mapce,
CaTtypHe, BeHepe un 3emne. CKONbKO Ham
OCTaNoCb NOCeTUTb MNJaHeT?
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9-4=5(nn.)
Omeem:
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Oepeub
| m1aneTy!

Bo Bcen
BceaeHHOM
OXo:Keil HeTy!






NPUOYMAN  SAJAYY




Hanau nponyweHHoOe 4Ynucno
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KTO ECTb KTO?

9710 Hiocq, Nywok n Mypauk.
Hioca n Myp3uk He nonocartble.
Cnpasa ot Hiocn cnant lyLiok.






